

華夏基金  
（「基金」）

華夏新視野中國A股基金  
華夏中國機會基金  
本基金的子基金  
（各自為「子基金」，統稱「該等子基金」）

致股份持有人的通知

此乃重要通知，需要閣下即時垂注。閣下如對本通告的內容有任何疑問，閣下應該尋求獨立專業財務意見和／或法律意見。

本通知所包含的所有詞彙與經不時修訂的日期為 2022 年 7 月的香港章程（「章程」）內的詞彙具有相同涵義。

2022年7月11日

各位股份持有人：

吾等謹致函通知閣下有關基金和該等子基金的以下變動。

**華夏新視野中國A股基金（“中國A股基金”）新增加的股份類別**

目前，中國A股基金提供A累積美元類別、A累積人民幣類別及I累積美元類別。

由即日起生效，本基金董事將推出3個新的股份類別，名為中國A股基金的A累積港元類別、I累積港元類別及I累積人民幣類別（“**新增股份類別**”），以便為投資者提供更大的投資靈活性。

適用於各新增股份類別的最低首次認購額、最低其後認購額和最低持股量如下：

類別	最低首次認購額	最低其後認購額	最低持股量
A累積港元類別	10,000港元	10,000港元	10,000港元
I累積港元類別	3,000,000港元	無	3,000,000港元
I累積人民幣類別	人民幣3,000,000	無	人民幣3,000,000

A類股份和I類股份的投資管理費最多分別為每年中國A股基金資產淨值的1.5%和1.0%。A累積港元類別、I累積港元類別和I累積人民幣類別的持續收費估計分別為相關股份類別<sup>1</sup>平均資產淨值的2.50%。相關股份類別的持續收費上限為每年該股份類別平均資產淨值的2.5%。在一年內，任何超過相關股份類別平均資產淨值2.5%的持續收費將由投資經理承擔，並不會由該股份類別支付。

新增股份類別的認購和贖回程序與中國A股基金其他現有股份類別相同，並已在基金和該等子基金的香港發售文件中披露。

請注意A類股份和I類股份各自的費用和支出（包括首次收費、轉換收費、管理公司費用、存管人費用和管理人、登記處及轉讓代理費）保持不變，且適用於新增股份類別。

### 有關可持續性風險和證券融資交易的加強披露

基金章程第5節中與可持續性風險整合相關的披露已作出修訂，以額外澄清該等子基金的投資未有考慮歐盟有關環境可持續性經濟活動的標準。

基金章程第6節、第23節和相關附錄中與證券融資交易的相關的披露已進一步加強，以反映CSSF針對UCITs使用證券融資交易FAQ中的要求。

此加強披露不會對該等子基金的投資目標和風險狀況產生重大變化，也不會導致該等子基金現時運作或管理方式發生變化。

### 可獲取的文件

基金及該等子基金的香港發售文件，包括章程和相關子基金的產品資料概要，已進行修訂，以反映上述變更以及其他各方面的行政性變更。基金及該等子基金最新的

<sup>1</sup> 由於基金股份類別仍未發行，數據僅屬估計，並代表以相關股份類別的估計平均資產淨值的百分比表示記入相關股份類別的預計經常性開支。實際數字可能因中國A股基金的實際營運而有所不同，而每年均可能有變動。

香港發售文件可於投資經理位於香港中環花園道 1 號中國銀行大廈 37 樓的辦事處及網站 [www.chinaamc.com.hk](http://www.chinaamc.com.hk) <sup>2</sup>免費索取。

本基金董事對於本通知日期的本通知內容的準確性承擔全部責任。據董事會（已採取一切合理審慎措施確保如此）所知及所信，本通知包含的資料於本通知日期均與事實相符，並無遺漏任何可能影響該等資料含意的內容，而董事會對此承擔責任。

股份持有人如對以上內容有任何查詢，可聯絡投資經理（地址為香港中環花園道 1 號 中國銀行大廈 37 樓）或於辦公時間致電查詢熱線 (852) 3406 8686。

此致

**基金董事會**

謹啟

---

<sup>2</sup> 本網站並未經證監會審閱。